

今夏影视城任你“撒泼”

——第二届影视城泼水节开幕侧记



记者 周唯淑 文/摄

7月4日上午,天气微凉,但象山影视城大理皇宫里却热闹非凡。象山影视城第二届泼水节正式拉开帷幕。来自全国各地的万民游客齐聚于此,一同感受了泼水狂欢,感受夏日清凉水战。

一大早,记者与三两好友来到影视城大理皇宫,只见充满异域风情的的宫殿里棕榈树、芭蕉树丛生。宫殿前的庭院里搭起了一大一小

两个舞台,几十个五彩涂鸦水缸遍布“皇宫”院落,昭示着即将到来的欢乐盛宴。距离“开泼”时间尚早,“皇宫”内却已人满为患,一个穿着怪异,涂满油彩的小丑早早来到人群中与游客互动,送气球,玩模仿。在小丑的卖力演出下,人群中不时爆发出阵阵欢笑声。

中午11点,“大理降魔”实景演艺秀正式在主舞台开演,“浴佛祈福大典”前夕,吐蕃国王子前来挑衅事端,皇子段誉与结义兄弟乔峰、虚竹携手,化干戈为玉帛。烟火、爆破等影

视特技手法加上演员的武术表演,仿佛将观众带入了“天龙八部”的奇幻世界。随着“皇上”宣布“浴佛祈福大典”开始,几个身着佉族传统服饰的舞蹈演员在水幕下跳起了舞蹈。十几个身穿红绿花肚兜的工作人员也鱼贯而出,向游客泼洒清水,一场年度泼水大戏就此上演。

倘若走过泼水现场,即使再怎么小心躲闪,也防不住工作人员或者游客们的会心一击,潜伏在活动现场各个角落的参与者手持水盆水枪,一不留神,就被兜头浇了一盆水,让你感受一下夏日的清凉。

现场聚集了不少摄影爱好者,拿着“长枪短炮”的他们穿梭于人群之中,一不留神就遭到了人们的集体水弹“攻击”,引来一阵欢笑。就连记者们也没能幸免,一位正在出境的美女记者播报时,背后就来了一个“袭击者”,让她也彻底湿身了一把。

佉族小伙与少女尽情在水幕中狂舞,而来自俄罗斯的3位身材火辣的金发泼水女郎则不时站上小舞台,接受着游客们的泼水洗礼,盛大的泼水派对中,游客们狂欢不止。

一位来自宁波的小伙正在用水枪和同伴一起组团“拦截”经过他们身边的游客,“这是我第二次参加影视城的泼水节了,这次还特意把朋友们都叫上了,一起在象山感受泼水节的欢乐,释放压力的同时还能感受云南风情。”

今年,影视城联合浙江电视台钱江频道推出了泼水狂欢主题周活动。游客们只需来到现场,就能体验一天两场的泼水活动,而冰雕馆、跑男撕名牌、CS竞技大PK、湿吻大赛、穿越快闪等一系列主题项目也将任你玩转。



西边塘葡萄节 喊你去采葡萄啦

记者 董小滋 通讯员 董敏丹

又到葡萄成熟时节。第十届西边塘葡萄节从7月25日一直持续到8月25日。葡萄节期间会有什么好玩的节目呢?

“没节操的葡萄”

7月11日、12日,在石浦渔港古城景区关帝庙内开展西边塘葡萄节的第一场活动“没节操的葡萄”。届时,吃葡萄、剥葡萄、猜重量等葡萄趣味游戏和葡萄展销活动层出不穷,等待各路马驹前来挑战。每天4场活动,上下午各两场,每场活动限8人参加。

葡萄也疯狂

7月18日、19日,在象山影视城大理皇宫内开展系列活动之二——“葡萄也疯狂”。夹葡萄、喝葡萄酒中大奖、吐葡萄、大胃王、踩水球等游戏疯狂来袭,颠覆葡萄只能吃的单一形象,令你大开眼界。活动每天上下午各一场,每场1小时。

葡萄节开幕式

7月25日,在晓塘乡西边塘村正式拉开第十届葡萄节的序幕。活动

当天,葡萄节开幕仪式、美丽乡村表彰、捐款仪式、歌舞团文艺表演等各种活动轮番上演,还有各品种葡萄品尝、现场采摘等,让这个夏天因为葡萄而变得更加圆满。

奔跑吧,同学

葡萄节将从7月25日一直持续到8月25日。这个月内,西边塘村四季果园还为在校学生以及毕业生量身定做了“奔跑吧,同学”趣味游戏比赛。届时,“晕头转向”、指压板、夹葡萄、投壶、倒水接力、你猜我划、你来我挡、萝卜蹲、乾坤大挪移等更多有趣的游戏将带给你和朋友们一个不一样的夏天。比赛胜出者还能赢得葡萄、采摘券、水果券等丰厚奖品。即日起报名开始。

乡村音乐烧烤狂欢节

8月8日在西边塘村四季果园将举行乡村音乐烧烤狂欢节。届时,将有最强农音初赛、疯狂瓜果系列游戏、自助烧烤等活动先后上演。另外,8月15日还有瓜果七夕party,同时举行最强农音决赛、疯狂瓜果系列游戏、泼水狂欢、自助瓜果等,各种节目精彩纷呈,等你来参与。

龙洞山国际健康管理 度假基地项目签约

通讯员 袁婉妮

本报讯 近日,象山县旅游集团有限公司与上海振旅旅游投资管理有限公司就龙洞山国际健康管理度假基地项目正式签订了战略合作协议。该项目总投资约3亿元人民币,建设周期为两年。

龙洞山地块位于松兰山旅游度假区内,此次签约的国际健康管理度

假基地项目由上海振旅旅游投资管理有限公司联合全球顶级的健康管理集团和国内顶级的中医资源体,深度整合优质医疗资源、度假酒店资源并结合松兰山旅游度假区独特的旅游资源,满足旅游度假市场不断升级的需求,将此地规划建设成为高档次、高品位、有特色的一流国际健康管理中心,配套建设精品奢华度假酒店和百强企业疗休养基地。

[上周一]
台湾兴富发集团总裁郑钦天来访,洽谈投资海洋主题酒店。

[上周四]
海南航空集团高层来访,洽谈投资直升飞机通用机场。

[上周二]
组团赴国家教育部,洽谈引进高等教育国际化试验区。

[上周五]
“建设中的大目湾”摄影大赛截稿,收到参赛作品996件。

[上周三]
韩国客商文春玉再次来访,深入洽谈投资美容医院项目。

上周大目湾快讯



编者按:为了让广大市民及时了解大目湾新城的最新进展,我们通过手机短信每天发布一条大目湾快讯,您可编辑“D”发送至1065752594921600007,即可免费定制,编辑“N”发送至1065752594921600007,即时取消。